
ИЗУЧЕНИЕ УКЛАДА 
ШКОЛЬНОЙ 

ЖИЗНИ У 
ОБУЧАЮЩИХСЯ

В 4-х, 7-х, 9-х, 10,
11 классах 

               

           Педагог-психолог:Аршинова И.Я.



ЦЕЛЬ: ИЗУЧИТЬ СТЕПЕНЬ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ 
ОБУЧАЮЩИХСЯ УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ 
ШКОЛЬНОЙ ЖИЗНИ.

⦿ Используемые методики:
⦿ 1.Анкета «Изучение удовлетворенности 

условиями и организацией образовательного 
процесса в ОУ»

⦿ 2.Анкета «Комфортность в школе»



КОЛИЧЕСТВО  РЕСПОНДЕНТОВ:
  

всего254 человека
 4а (28 чел.),4б(29 чел.), 4в 

(30чел.),
7а(26чел.),7б(29чел.),7в(22чел.),
9а(12чел.),9б(22 чел.),9в(21чел.),

10(21 чел.),11(14чел).



АНКЕТА «ИЗУЧЕНИЕ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ 
ОБУЧАЮЩИХСЯ УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ 
ШКОЛЬНОЙ ЖИЗНИ

1. В твоей школе красиво, чисто, уютно?
2. В классе (школе) есть все необходимое для 

занятий?
3. Тебе нравится, как оформлен твой класс?
4. В школе хорошо кормят?
5. Удобное ли в школе расписание уроков?
6. Устаешь ли ты на уроке?*

7. Тебе бывает на уроке скучно?
8. В школе есть возможность отдохнуть?
9. В школе много интересных дел?

10. Бывает ли так, что тебе нечем заняться в школе?
11. С кем тебе нравится больше всего общаться?



РЕЗУЛЬТАТЫ
  4-Е КЛАССЫ    

п/п Классы Высокий
уровень

Средний
уровень

Низкий
уровень

Меропри
ятия

1. 4А
(28 чел.)

14 чел.
 50%

11 чел.
39,2%

3 чел.
10,8%

Лазертаг,
цирк,
турслет,
театр

2. 4Б
(29 чел.)

14 чел.
46,6%  

5 чел.
19%

10чел.
34,4%

Театр 
песка,
кино,
театр

3. 4В
(30чел.)

10чел.
33,4% 

13чел.
43,3%

7чел.
23,4%

День 
матери,
турслет,
Мыльное 
шоу



7-Е КЛАССЫ
П/П Классы Высокий

уровень
Средний
уровень

Низкий
уровень

Меропри
ятия

1. 7А
(26 чел.)

5чел.
19,3%

13чел.
50%

8чел.
30,7%

Турслет,
Путешест
вие в мир 
физики,
Лазертаг,
Осенний 
карнавал

2. 7Б
 (29чел.)

2чел.
7%

6чел.
20,6%

21 чел.
72,4%

Турслет,
Осенний 
бал

3. 7В 
(22 чел.)

1чел.
4,7%

8чел.
36,3%

13чел.
59%

Турслет,
Осенний 
карнавал



9-Е КЛАССЫ
п/п Классы Высокий

уровень
Средний
уровень

Низкий
уровень

Мероприят
ия

1. 9А
(12чел.)

2чел.
16,8%

5 чел.
41,6%

5чел.
41,6%

КВН,
Турслет,
Кино

2. 9Б
(22чел.)

4чел.
18,2%

11чел.
50%

7чел.
31,8%

Кино,
КВН,
Турслет,
Новый год

3. 9В
(21 чел.)

 нет 14чел.
67%

7чел.
33%

Праздник 
осени,
КВН,
Новый год



                  АНКЕТА
 «КОМФОРТНОСТЬ В ШКОЛЕ»
               10-11 КЛАССЫ

  Вопросы 10 класс (21 чел.) 11класс(14 чел.)

1.Заботится ли школа 
чтобы вам было в ней 
комфортно?

Да-10чел. 47,6%
Нет-1чел. 4,8%
Не знаю-10чел.47,6%

5 чел.35,7%
1чел.7,2%
8чел.57,1%

2.Комфорт в школе связан
-с режимом школьной 
жизни
-с взаимоотношениями 
между учителем и 
учеником
-с тем как тебя 
воспринимает учитель

-3 чел. 14,4%

-12чел.57,1%

-6чел. 28,5%

13чел.92,8%

10чел.71,4%

12чел.85,7%



                  АНКЕТА
 «КОМФОРТНОСТЬ В ШКОЛЕ»
               10-11 КЛАССЫ

  Вопросы 10 класс (21 чел.) 11 класс (14 чел.)

5.Факторы, мешающие 
комфортно чувствовать 
себя  в школе
-не  нравится приходить в 
школу утром
-не хочешь учиться
-ты бессовестный человек
-не знаешь  какой 
профиль выбрать
-нет

-10 чел 47,6%

-2 чел. 9,6%
-1 чел.4,8%

-1 чел. 4,8%

-7 чел.33,3%

2чел.14,3%

0чел.
2чел.14,3%

0чел.

10чел.71,4%



ИЗУЧЕНИЕ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ 
ПЕДАГОГОВ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ 

УЧЕРЕЖДЕНИЕМ.
Цель: 

Определить степень удовлетворенности 
педагогов жизнедеятельностью в школе  и 
своим положением в учреждении.

Используемые методики:
 «Методика изучения удовлетворенности 

педагогов образовательным 
учреждением».

  (Разработана Е.Н.Степановым)
Количество обследуемых: 35человек.



РЕЗУЛЬТАТЫ ИССЛЕДОВАНИЯ.
Общий средний балл-2,8б. 

(средняя степень удовлетворенности)

1.Организация труда-3,21б. высокая степень 
удовлетворенности

2.Отношения с коллегами и 
администрацией-3,28б. высокая степень 
удовлетворенности

3.Отношения с обучающимися и их 
родителями-3,25б. высокая степень 
удовлетворенности

4.Обеспечение деятельности педагога-2,4б.
средняя степень удовлетворенности

5.Возможность проявлять и реализовывать 
профессиональные и личностные качества- 
2,6б. средняя степень удовлетворенности                 



СПАСИБО ЗА 
ВНИМАНИЕ!

⦿                     Оренбург 2016 г.


